LOGARITMA

Her x ve y pozitif tam sayilari i¢in
f(x-y) :f(x)+f(y)

olduguna gére f(n) fonksiyonu

1. f(n) =logn
2 f(n) =n’
3. f(n)=9"

ifadelerinden hangileri olabilir?

2

2
eX +2X% —

denkleminin kokleri x; ve x, olduguna gére,

ifadesi kaga esittir?

k]

a bir fam sayi ve 1<a <690 olmak lizere,

log; (log, a)

ifadesinin degeri bir pozitif tam sayiya esittir.

Buna gdre, a sayisinin alabilecedi degerlerin top-

lami nedir?

4
X, y ve z pozitif tam sayilardir.
X+y+z=12

olduguna gdre,
logx+logy +logz

ifadesinin alabilecegi en biiyiik deger nedir?

=
log, 8 =k

olduguna gére, log,, 8lifadesinin “k” cinsinden

ifadesi nedir?

€

3'”)( _3_ xlﬂ5 — _54

olduguna gore, x degeri kactir?
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X, y ve z pozitif tam sayilardir.
X+y+z=12

olduguna gdre,
logx+logy +logz

ifadesinin alabilecegi en biiyiik deger nedir?

CEVAP: logb4

i
log, 8 =k

olduguna gére, log,, 8lifadesinin “k” cinsinden
ifadesi nedir?
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olduguna gore, x degeri kactir?
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